
 

 

 

 

 

REQUERIMENTO 

Nº 920, DE 2013 
 

Solicita informações ao senhor Ministro de Minas e Energia 
sobre o montante de recursos repassados pela Petrobras para 
a rede denominada “Fora do Eixo – FdE”. 
 

Nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal, combinado com os arts. 
215, I, a, 216 e 217 do Regimento Interno do Senado Federal, solicito que seja o presente 
requerimento encaminhado ao Excelentíssimo Sr. Ministro de Estado de Minas e Energia, 
para que este providencie as seguintes informações sobre o montante de recursos 
repassados pela Petrobras para a rede denominada “Fora do Eixo-FdE”: 

 
 

1. Qual o montante de recursos repassados pela Petrobras, a cada ano, à rede “Fora do 
Eixo”, desde 2005 até a presente data? 

 
2. Quais foram os mecanismos utilizados para repassar esses recursos? 

 
3. Quais projetos receberam esses recursos? Relacionar os projetos e o volume de recursos 

destinados a cada um deles. 
 

4. Como é feita a fiscalização em relação à devida aplicação desses recursos nos projetos 
acima mencionados? 
 

5. Como é feita a prestação de contas desses recursos por parte da rede “Fora do Eixo”? 
 

6. Quais são os critérios estabelecidos pela estatal para a definição de liberação de recursos 
com essas finalidades? 
 

7. A quem cabe a responsabilidade pela autorização na liberação dos referidos recursos? 
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JUSTIFICAÇÃO 
 

A revista Veja, em sua edição de 14 de agosto do corrente, publicou matéria 
intitulada “O ninja do PT”, mostrando como funciona a rede denominada “Fora do Eixo”, 
grupo que atua na organização e na divulgação de atividades culturais. 

 
Parte dos integrantes dessa rede atua na chamada “Mídia Ninja”, grupo que 

ficou conhecido nacionalmente por fotografar, filmar e transmitir pela internet – em tempo 
real – as manifestações ocorridas nas ruas do país no último mês de junho. 

 
Ocorre que - segundo apresentado na matéria da revista Veja - a realização 

dos diversos projetos divulgados pela rede contou com recursos públicos provenientes 
principalmente da Petrobras, do Ministério da Cultura e do Banco do Brasil. 

 
Assim, o presente requerimento tem a finalidade de dar transparência para a 

destinação dos recursos públicos, bem como para a sua correta aplicação. 
 

 
 
 

Sala da Sessão, 14 de agosto de 2013. 
 

 
 
 

Senador ALOYSIO NUNES FERREIRA 
Líder do PSDB  

 
 
(À Mesa para decisão)
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